

通化工运信息

第十四期

通化市总工会

2023年5月

通化市总工会积极举办中医药知识技能培训班 迎接吉林省第一届中药传统职业技能竞赛 为促进吉林省中药事业传承创新发展，提高全省中药行业技能人才队伍建设，吉林省总工会决定在通化市举办吉林省第一届中药传统职业技能竞赛。市委、市政府高度重视，经市总党组研究决定，在5月24日至26日举办通化市中医药知识技能培训班暨吉林省第一届中药传统职业技能竞赛选拔赛。

此次培训由市总工会主办，辉南县总工会、辉南县远航职业技能培训学校承办，全市共120名职工报名参加。

培训班邀请长春中医药大学教授为学员讲解炮制的起源和发展、中国药典概述、中药炮制常用技术、药品GMP基本要求等。学员通过学习，开阔了视野、掌握了知识、提升了能力。

聘请参加过全国第二届中医药传统名堂竞赛的曹波、邵剑锋、杨传波为大家做技术指导，并把参赛的精髓传授给大家，为学员在今后工作、学习等方面提供了经验。

培训班结束后，进行了中药理论知识、中药真伪鉴别和中药饮片炮炙品质判断、中药性状识别考试。通过此次培训班选拔出 12 名成绩优异学员，再进行集中培训，参加全省竞赛。

在市委、省总的领导下，通化市总工会扎实开展各类活动，积极组织各类技能竞赛、开办各级各类培训班，今后将在各地建立职工技能培训基地，组织人员、组织力量投入到发展人才、发现人才、发掘人员工作中去，为通化医药城建设，为绿色山城、制药之都、红色基地、边境之城发展奉献力量。（罗 兵）

通化市房屋征收经办中心致力打造房屋征收发展文化墙

为更好的展示房屋征收工作在城市建设中的发展历程，展现住建“征收人”为推动精致城市建设、为民尽职尽责，不分昼夜、连续奋战所创造的成果。通化市房屋征收经办中心工会严格把关、严格审核、多次遴选，精心打造以房屋征收发展为主要内容的征收文化墙，将房屋征收宣传融入墙上，既创新了征收宣传的方式，又丰富了征收宣传的载体，较好地呈现效果也让这面文化墙成为了经办中心“网红墙”。

34 个不同场景讲述了通化市房屋征收经办中心“征收使命扛在肩，初心作笔绘画卷。踔厉奋发新征程，笃行不怠向未来”的历程，围绕精致城市建设目标，坚持依法征收、阳光征收、和谐征收的成长与发展。从最初面对面宣传的单一形式到搭上“互联网+”的快车，通过不断丰富的征收宣传载体，力求在服务民生的点滴中厚植征收理念，体现公平、合理、惠民的征收补偿政策；并通过助力企业、积极筹措资金、推进智慧征收等等，让大家真切感受到房屋征收带来的真实利好和便民服务带来的拂面春风。充分展现了房屋征收的时代发展特征，更是“征收人”始

终坚持与时代同行、和发展共振，更加紧密地与人民群众美好生活联系在一起的责任与担当。（张亮）

通化师范学院举行教职工乒乓球团体比赛 5月8日至15日，通化师院2023年教职工乒乓球团体赛在校体育馆成功举办。本次比赛共设置男子团体赛和女子团体赛2个项目，共有来自各学院、部门的36支队伍、144人参赛。

赛场上，乒乓健儿全力以赴、活力四射，各支队伍团结拼搏、奋勇争先，充分展现了通师人团结奋斗的精神风貌和争创一流的昂扬斗志。经过激烈角逐，体育学院、机关、生命科学学院分获女子组前三名；美术学院、机关、后勤分获男子组前三名。

本次大赛的成功举办，不仅为乒乓球爱好者们搭建了一个切磋球艺的平台，更让广大教职工在工作之余放松了身心，感受到了集体的温暖和凝聚力，进一步促进了各学院、部门之间的交流互动。（孙炜民）

东昌区新站街道工会举办“同心向党 倾情为民”讲述网格真情故事演讲比赛 近日，新站街举办“同心向党 倾情为民”讲述网格真情故事演讲决赛，共计100余人参加此次活动。

通过前期选拔，来自街道5个社区的15名社区“两委”成员、网格员、基层治理专干进入决赛。选手们紧紧围绕主题，结合岗位职责和工作经历，借助视频、音乐、PPT等辅助设备，畅谈自己对本职工作的热爱，深情讲述了网格员们不忘初心、勇挑重担，立足岗位、拼搏奋斗的感人故事，全面展现了“小网格发挥大作用”的精神风貌，诠释了网格员全心全意为人民群众服务

的决心和态度。

网格员是基层社会治理的见证者、开创者、建设者，他们精彩的演讲引发了观众们的共鸣，比赛现场高潮迭起，掌声不断。经过激烈角逐，新山社区张蕾、东庆社区吴琼获得一等奖，靖宇社区郭思含、胜利社区雷晶等四名选手获得二等奖，新兴社区张惠、胜利社区杨鹤等9名选手获得三等奖。（黄 惠）

二道江区总工会开展党的理论知识测试活动 为深入学习贯彻党的二十大精神，真正把党员及机关干部思想和行动统一到党的二十大精神上来，形成浓厚的学习氛围，确保党的二十大精神入脑入心。5月26日，二道江区总工会组织开展了党的理论知识测试。此次测试采取闭卷形式进行，测试现场，全体干部认真思考作答，在规定时间内全部完成答题。通过“以考促学”的方式，发现学习中的薄弱环节，进一步增强全体机关干部的学习意识和行动自觉。

下一步，区总工会全体党员及机关干部将以此次知识测试为契机，不断丰富理论学习内容、创新形式，继续坚持以党的二十大精神为引领，把学习热情转化为实干动力，以更积极的态度、更饱满的精神、更昂扬的作风勇毅前行，为推进工会工作献出自己的力量。（刘 颖）

本期责任编辑：朱明仕 罗兵

QQ 邮箱：1121726067@qq.com

报送：市委、市政府，省总工会及省产业工会

发送：市总工会各位主席、各县（市、区）总工会、市直各部门

2023年5月印发